

Proiectare și executie “Dezvoltarea infrastructurii medicale din cadrul ambulatoriului integrat de specialitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sfântul Apostol Andrei” Galați”

I.D.: 80869603

Data
publicarii 13.04.23

Coduri CPV

45215120-4

Descriere: Obiectul contractului: Proiectare si executie "Dezvoltarea infrastructurii medicale din cadrul ambulatoriului integrat de specialitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sfântul Apostol Andrei" Galați". Prezenta procedură de atribuire a contractului de lucrări (proiectare și execuție) are în vedere prestare de servicii și execuția de lucrări. Cerințele beneficiarului precizează scopul achiziției, ca fiind elaborarea unei documentații tehnice (proiect tehnic, documentatii tehnice, detalii de execuție, asistența tehnica proiectant) se va face în concordanță cu situația actuală a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sfântul Apostol Andrei" Galați.). Acordarea asistenței tehnice de către proiectant se desfășoară pe toată durata de execuție a lucrărilor, pe toată perioada de garanție acordată lucrărilor și până la recepția finală a investiției, conform programului de control pe șantier, acolo unde prezența proiectantului este obligatorie precum și la solicitarea executantului sau a beneficiarului, când este cazul. Elaborarea documentației tehnice (proiect tehnic, documentatii tehnice, detalii de execuție) se va face în concordanță cu situația actuală și cu respectarea prevederilor și soluției din DALI. Se identifică următoarele tipuri de lucrări:

Lucrari de arhitectura propuse sunt: La parter-Desfacerea finisajelor existente degradate la pereti constituite din vopsea și faianta;-Desfacerea finisajelor existente degradate la pardoseala constituite din gresie și covor PVC;-Realizare finisaj pardoseala din pvc;-Realizare finisaj pereti cu tapet pvc;-Realizare mana curenta din MDF la holuri;-Desfacere tavan fals și realizare finisaj tavane cu var lavabil cu ioni de argint;-Refacere tavan fals și realizare finisaj tavane cu var lavabil cu ioni de argint;-Inlocuire tamplarie interioara cu urmatoarele. La etajul 1-Desfacerea finisajelor existente degradate la pereti constituite din vopsea și faianta;-Desfacerea finisajelor existente degradate la pardoseala constituite din gresie și covor PVC;-Realizare finisaj pardoseala din pvc;-Realizare finisaj pereti cu tapet pvc;-Realizare mana curenta din MDF la holuri;-Desfacere tavan fals și realizare finisaj tavane cu var lavabil cu ioni de argint;-Refacere tavan fals și realizare finisaj tavane cu var lavabil cu ioni de argint;-Inlocuire tamplarie interioara;-Placarea cu plumb a peretilor, pardoselii, și tavanului din cabinetul in care se vor desfasura procedurile folosind tehnologia de litotritie, montare oblon fereastră și inlocuire tamplarie conform normelor CNCAN. Calculele necesare, pentru stabilirea măsurilor de ecranare pentru radioprotecție a incintelor în care se află aparatele radiologice, se fac de către persoane autorizate pentru fiecare incintă în parte și pentru fiecare element constructiv ce va avea rol în ecranare;-Desfacere pereti gips carton existent degradat aferent cabinet medical;-Refacere pereti gips carton aferent Oncologie spitalizare de zi. La etajul 2-Desfacerea finisajelor existente degradate la pereti constituite din vopsea și faianta;-Desfacerea finisajelor existente degradate la pardoseala constituite din gresie și covor PVC;-Realizare finisaj pardoseala din pvc;-Realizare finisaj pereti cu tapet pvc;-Realizare mana curenta din MDF la holuri;-Desfacere tavan fals și realizare finisaj tavane cu var lavabil cu ioni de argint;-Refacere tavan fals și realizare finisaj tavane cu var lavabil cu ioni de argint;-Inlocuire tamplarie interioara. Lucrarile de instalatii propuse sunt: Instalatii electrice:-Inlocuirea cablurilor electrice cu cabluri tip N2XH montate in tub izolant LSZH montat ingropat;-Inlocuirea corpurilor de iluminat adaptate destinației incaperii cu nivelul de iluminare, indicele UGR, coeficientul de uniformitate, raportate la înălțimea planului util incastrate in tavanul suspendat;-Sisteme de iluminat care sa poate asigura buna desfasurare a activitatilor de ingrijire și supraveghere a bolnavilor ce permit reglarea automata a fluxului luminous;-Montare console paturi pacienti;-Instalații electrice pentru prize și forță;-Realizarea instalatiilor pentru iluminat de siguranta. Instalatii pentru combaterea incendiilor:-Se vor inlocui hidrantii existenti. Instalatii sanitare:-Inlocuire vase WC cu vase WC montate pe perete cu spațiu liber între acestea și pardoseală pentru a facilita curățenia și dezinfectia;-Inlocuirea chiuvetelor in grupurile sanitare. Instalatii de ventilare și climatizare:-Realizarea instalatiei de ventilare și climatizare in fiecare spatiu in functie de necesitatile acestuia. Toate instalatiile de ventilare vor fi prevazute cu sisteme de recuperare a caldurii care nu prezinta riscul de contaminare indirecta a fluxului de aer proaspat la contactul cu suprafetele de schim expuse fluxului de aer evacuat. Durata de prestare a serviciilor de proiectare va fi de 30 de zile de la Ordinul de începere a serviciilor. Durata de execuție a lucrărilor va fi de 12 luni de la Ordinul de începere a lucrărilor. Perioada de garanție acordată lucrărilor va fi de minim 36 luni (conform Legii 10/1955 actualizată) de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor fara obiecțiuni.
